
<街角年金塾・資料 H25-11>

保険料 免除率・納付額 と 年金受給率・金額 のイメージ図

<拠出時・保険料> ・・・・・・　　保険料 16,000 (円/月) とする

納付する保険料 (円/月) 　保険料 納付比率・金額

 納付比率　4/4 円

3/4 円

2/4 円

1/4 円

0 0 円

0 0 円

<受給時・年金額> ・・・・・・　　受給年金額 80 (万円/年) とする

　納付・受給 の比率・金額

(1/2+(4/4)) = 8/8 80 万円

(1/2+(1/2×3/4)) = 7/8 70 万円

(1/2+(1/2×2/4)) = 6/8 60 万円

(1/2+(1/2×1/4)) = 5/8 50 万円

(1/2+(1/2×0/4)) = 4/8 40 万円

　　　・・・・・・ 0 万円

★ 明確に 認識しておきたいこと　!!

１．国庫負担 (補助) は、拠出時 (保険料) ではなく 受給時 (給付に要する費用の 1/2) に行われている

２．”免除” と ”未納” の 異同

　<拠出時> ：　　免除 と 未納　は 拠出 は ”0” で 同一

　<受給時> ：　　免除 = 1/2 (国庫分・40万円)、未納 = ”0” で 大差
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国庫負担分 保険料 納付分
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